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a) Eneld AA = AB, t0 Tpiywvo AAB eival LloookeAég omote o Uog AE eival kat Sldpeoog,
dnAadn 1o E elvat péoo tng BA. Opola, emetdn AB = BI, To Tplywvo ABT gival LOOOKEAEG OTIOTE
To LY oc BZ sival kat Stapeoog, SnAadn to Z sival péco tng Al.
B) Ta tpiywva ABE kat ABZ eival opBoywvia, adou amnd unobeon sivat AE L BA kat BZ 1L AT,
Kall £XOUV:

e AB kown Aeupa

e AZ=AE, w¢ uod Twv lowv Staywviwv Al, BA tou LoookeAou ¢ Tparmneliou.
Apa ta opBoywvia Tpiywva ABE kat ABZ sival loa ylati £xouv tnv umoteivouoa Kot pia ofela
ywvia avtiotolya (oeg pia mpog pia. Omote €xouv Kal TiG AAAEG KABETEG MAEUPEG TOUG LOEG,
6nAadn AE = BZ (1).
v) Ta onpueia E kat Z eival péoa twv dtaywviwv tou tparmneliov ABrA, dpa Ba LoyveL OtL:
EZ // AB // TA.
Eneldn eivat AEZ = 90° + BEZ kot BZE= 90° + AZE Ba eivat AEZ + BZE > 180°. Emouévwe, ot AE
Kal BZ &ev eival mapaAAnAeg. Apa, To TeTpanmAsupo AEZB sival tpaméllo yiati £xel povo duo
TIAEUPEG TOU TIOPAAANAEC.
Emeldn eival AE = BZ (AOyw tng (1)) mpokumtel 6t to Tparmnéllo AEZB eival LOOOKEAEG.
6) Eneldn to tplywvo AAB eival LoookeAEG pe Baon tnv BA, LoxVeL otL:
AAB = ABA (2)
loxVet emiong 6Tt ABA = BAT (3) w¢ evtdg evaAldE twv mopoAAiAwy AB, A Ttou TéMvovTaL amod
Tnv BA.

Apa amd TS (2), (3) mpokUmtet dtL AAB = BAT, SnAadn n BA givat Siotopoc tne ywviac A.



